

亞冠今羊城爆粵港大戰

恒大迎東方 謹慎言勝



恒大主帥史高拉利(右)攤開雙手，意有何指？ 潘志南攝

陳婉婷出席新聞發佈會。 潘志南攝

東方的洛迪古斯(右)與隊友白鶴進行賽前訓練。 潘志南攝

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道) 香港東方今晚作客廣州，迎來與恒大的亞冠首秀。對於這場比賽，恒大上下都表現出了較為謹慎的態度。在昨日的賽前新聞發佈會上，恒大主帥史高拉利表示，儘管球隊冬訓效果理想，但賽季首場比賽總是困難重重，只有球隊不犯錯誤，發揮出正常水平，才能取勝。恒大隊長鄭智進一步稱，這將是一場艱難的比賽，首戰目標是取得勝利，而不是拿到多少淨勝球。

亞冠首輪分組賽

F組	FC首爾	0:1	上海上港
G組	22日	20:00	廣州恒大 VS 香港東方 now670台直播
H組	22日	19:00	濟州聯 VS 江蘇蘇寧 now672台及FOX體育3台直播

對香港東方隊來說，首次亞冠以及亞冠首秀便遇到強大的廣州恒大，無疑是考驗。而對恒大來說，香港東方同樣是陌生的對手。大戰在即，雙方均顯得較為謹慎。前日，東方隊前往距離比賽場地天河體育場20多公里遠的番禺訓練，而恒大則在佛山里水基地訓練。昨日，恒大繼續在里水做最後準備，而東方隊則在天河體育場作適應性訓練。

冬訓效果佳 盼延續好狀態

在昨日的賽前新聞發佈會上，史高拉利攜隊長鄭智亮相。談到球隊的賽前準備，史高拉利表示，剛剛結束的兩個階段的冬訓，球隊的體能儲備和比賽情況都較為理想，期待今日球隊

能夠達到預期狀態。對於具體的戰術打法及人員安排，史高拉利三緘其口，十分謹慎。香港東方隊與中國香港隊實力和打法相近，國足在過去兩次對陣中都沒有佔到便宜，史高拉利有無對策？對此，他回應，自己是恒大主教練，無法評價國足比賽，他會根據自己的需要研究對手和自己的球員。

本次比賽，東方主教練陳婉婷受到內地傳媒關注。史高拉利回應媒體時表示，主帥之間的年齡之差並不是問題，他依然是恒大的主帥，陳婉婷則是香港東方主帥，沒有什麼特別的。

談到球員，史高拉利也放起了煙霧彈。他拒絕透露球隊傷情，同時表示，現在邵林和梅方能否出戰，還要等最後時刻決定。

鄭智：首戰目標是爭取勝利

對於本場比賽，史高拉利稱，賽季第一場比賽總是困難的，難免會出現一些失誤或錯誤，球隊在比賽中或比賽後能夠一步步變得更好，這是最關鍵的。「如果我們不犯錯誤，並發揮出訓練中正常水平，就能夠獲勝。」

恒大隊長鄭智同樣謹慎。他表示，本場比賽很關鍵，球隊和球員心態非常重要。「香港東方隊與中國香港隊的打法確實很接近，我打過與香港隊的比賽，從來都不是容易的。」

本場比賽，內地球迷和媒體都期待一場大勝。不過，鄭智表示，球隊不會把這場比賽當成刷淨勝球，首要的是一場勝利，拿到3分，在可能的情况下，才會考慮取得更多的淨勝球。



門將葉鴻輝(右)今將接受考驗。 潘志南攝

東方今戰亞冠 牛丸盼向大菲偷師

香港文匯報訊(記者 潘志南 廣州報道)正在廣州備戰今晚亞冠首秀的東方龍獅昨午由主帥陳婉婷(「牛丸」)及白鶴出席記者會，其後大隊在賽場天河體育場晚練。前鋒洛迪古斯跑圈熱身後，似拉傷需隊醫急忙為他包紮。

今晚亞冠盃分組賽遇上實力強橫的廣州恒大，東方教練陳婉婷昨日在記者會上表示球隊上下有充足的信心、很好的狀態，沒有任何傷兵。球隊對參加這次亞冠盃充滿期待及甚感榮幸。

她指出，今場比賽不能跟世外賽港隊兩和國足相提並論，但那兩場比賽，港隊打出拚勁、永不放棄的精神，而場上的防守很有紀律值得借鏡。希望今晚東方亦可憑出色表現感動背後無數支持

東方的人。

亞冠分組賽東方與恒大、日本川崎前鋒及韓國水原三星藍翼同組，三個對手實力均強，東方的目標是「0」失球。本土賽是「4231」攻擊陣式，但今次針對亞冠盃改踢防守。

提到與世界級名帥史高拉利(大菲)同場較量，「牛丸」難掩心中興奮：「『大菲』很有經驗，期待在他身上可學到野！球場上必會主動和他打招呼，好珍惜這次機會。」

而昨晚在韓國首爾世界盃體育場率先展開的亞冠F組首輪較量，上海上港與FC首爾於上半場以0:0互交白卷。下半場，侯克暴力遠射，助上港以1:0力克對手，取得中超球隊作客韓國的首勝。

排管中心領導探郎平 續約前奏？



郎平(右)與李全強合影。 微博圖片

剛剛升任為排管中心主任的李全強近日前往美國芝加哥，探望正在那裡接受康復治療中的中國排壇名帥郎平。郎平昨也在個人微博貼文，表示正在努力康復中。

2016年9月30日，帶領中國女排在里約周期奪得2金1銀的主帥郎平合同到期。東京周期的中國女排主帥人選成為大家關注的焦點，其中尤以郎平續約的呼聲最高，但郎平本人對於續約與否一直以身體原因避而不談。年前，她赴美接受關節手術，手術非常成功，目前正在丈夫的陪同下於芝加哥積極地進行康復治療。

剛剛升任為排管中心主任的李全強此番遠赴芝加哥探望，令人不禁聯想到排管中心對郎平續約中國女排的態度積極進取。

而郎平本人對領導兼老友的遠道探訪，在個人微博貼文表示感謝：「感謝領導不遠萬里來芝加哥探望，我每天都在努力康復呢~[加油][加油][加油]」。 ■記者 陳曉莉

李溢晉尿檢呈陽性 停賽兩年



香港足球總會紀律委員會昨日公佈：港超聯球隊冠忠南區球員李溢晉因尿檢呈陽性被停賽2年。

足總於2016年11月20日舉行之超聯南區對冠忠南區的比賽中進行抽樣禁藥檢測，當時效力冠忠南區的李溢晉是其中一名被選中接受藥檢的球員。根據有關化驗報告，李溢晉的尿液樣本化驗結果呈陽性反應，故判罰其停賽2年，停賽期間不能參與香港足總舉辦之所有賽事及活動(包括職員及球員身份)，停賽期由2017年1月12日起生效。

據足總消息，在李溢晉的尿液樣本「A」瓶中被驗出含有禁藥Methylenedioxy-Methamphetamine以及Methylenedioxy-Amphetamine，其中Methylenedioxy-Methamphetamine俗稱搖頭丸，Amphetamine則為毒品安非他命，根據世界運動禁藥機構2016禁用清單均屬於S6級別專項興奮劑，一律被禁用。 ■記者 陳曉莉

農心盃圍棋賽 上海揭幕



農心盃世界圍棋團體錦標賽昨日舉行新聞發佈會。 章羅蘭攝

香港文匯報訊(記者 章羅蘭 上海報道)第18屆農心辛拉麵盃世界圍棋團體錦標賽第三階段比賽昨日在上海揭幕。中國隊全部為90後棋手，為歷屆農心盃最年輕陣容。

上海站比賽為期五日，這亦是農心盃決賽階段賽事。本屆農心盃，韓國隊原本堪稱「夢之隊」，2016年LG盃冠軍姜東潤九段免選，朴廷桓九段、金志錫九段、李東勳七段從預選賽中出線，李世石九段則被授予外卡。但經過前兩階段比賽，韓國隊和日本隊僅剩主將朴廷桓九段、井山裕太九段。反倒是中國隊，尚有范蘊若五段、連笑八段、柁嘉熹九段、柯潔九段四位選手。

農心盃冠軍獎金5億韓圓，歷史上韓國隊、中國隊、日本隊的奪冠紀錄分別為11次、5次、1次。此前三屆比賽，中國隊實現三連冠。上海站首場比賽由井山裕太登擂挑戰朴廷桓。

亞冬會白熱化 中國短道日奪兩金

正在日本札幌進行的第八屆亞洲冬季運動會，中國軍團憑藉短道速滑隊出色的表現再取得2金入賬。截至本報截稿時間，東道主日本隊暫以8金8銀7銅領銜獎牌榜，韓國隊6金7銀7銅排在第二，中國隊以5金3銀5銅暫列第三。哈薩克以1金2銀1銅暫列第四。

昨日中國軍團的首枚金牌同樣來自短道速滑。中國選手臧一澤在女子500米決賽中後來居上，以43秒911的成績封后，同時實現了中國隊在亞冬會該項目的「七連冠」偉業。另一名中國選手范可新在準決賽創造了新的亞洲紀錄，惟在決賽大部分時間領滑的情況下，遺憾地在最後一圈出現阻擋犯規，無緣獎牌。

中國隊另一枚金牌同樣來自短道速滑。開幕式旗手武大靖在男子500米決賽中全程領先，最終以40秒764的成績技壓群雄，為中國隊錦上添花，同時助中國隊實現亞冬會該項目的「四連冠」，韓國選手

徐一拉、朴世勇分獲銀牌與銅牌，另一中國選手韓天宇名列第4。

另外，武大靖還在準決賽滑出40秒714的佳績，改寫了師兄李野於2011年創下並保持了6年的亞洲紀錄。

團體賽方面，女子3000米接力準決賽，中國選手范可新雖在領先滑時自身失誤，摔出賽道，但幸運地憑較佳的成績出線，晉級今日的決賽；而中國男隊也在5000米接力準決賽力壓韓國隊，入圍今天決賽。 ■記者 陳曉莉



武大靖(右)在全程領先下率先衝過終點。 路透社



臧一澤(左)與隊友慶祝勝利。 美聯社